

Артисты — сельчанам

На днях в новом здании драматического театра собрались труженники Томского района. Такие праздники, названные «днями театра», будут систематически проводиться отныне для районов области и крупных предприятий.

Перед спектаклем к собравшимся обратились секретарь Томского райкома партии В. И. Жуков и главный режиссер театра Ф. Г. Григорьян. Коллектив театра с жителями пригородных сел связывает давняя дружба. Артисты не раз выезжали со своими спектаклями в опытно-производственное хозяйство им. Б. Н. Сидоренко, ставили их в поселке Молодежном и других населенных пунктах района. Теперь они были рады принять дорогих гостей в своем новом, замечательном доме.

Зрители горячо приняли спектакль «Из племени Кедра», поставленный режиссером О. Афанасьевым по повести томского писателя А. Шелудякова.

М. МАРКОВА.

Красное знамя

г. Томск

21 ФЕВ 1978